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Referat fra generalforsamling MAN Netværk Alpha  
den 18. februar 2016 kl. 18:00  

i maskinfabrikkens kantine på MAN Diesel & Turbo 
 
Henning Weber Karlsen bød velkommen til generalforsamlingen og fremlagde aftenens 
program og dagsorden for generalforsamlingen. 
 

Kl. 18:00  Generalforsamling  
Kl. 19:00  Spisning  
Kl. 20:00  Indlæg ved borgmester Birgit Stenbak Hansen  

”Frederikshavn Kommunes udfordringer og muligheder”. 
 Kl. 21:00  Afslutning  
 
Generalforsamlingen 
Invitation med dagsorden er fremsendt til alle medlemmer og annonceret på foreningens 
hjemmeside. 
 
Dagsorden  
1.   Valg af dirigent. 
2.   Formandens beretning 
3.   Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse 
4.   Behandling af indkomne forslag 
5.   Fastsættelse af kontingent. 
6.   Valg af formand, Henning Weber Karlsen modtager genvalg.  
7.   Valg af 1 medlem til bestyrelsen, Paul Bang Sørensen modtager genvalg.  
8.   Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen, Karl Ove Graven, Arne Koustrup modtager genvalg. 
9.   Valg af 2 bilagskontrollanter og bilagskontrollantsuppleant, Jørgen Elbæk Andersen 
      og Henning Kjøgx og Arne Koustrup modtager genvalg. 
10. Eventuelt 
 
 
1. Valg af dirigent. 

Jørgen Elbæk Andersen blev valg og takkede for valget. 
 
2. Formandens beretning v/Henning Weber Karlsen: 

På sidste års generalforsamling fik vi en orientering om Frederikshavns overordnede si-
tuation, set fra byens ledende embedsmand, kommunaldirektør Mikael Jentsch.  

 
Torsdagsmøderne er stadig den største aktivitet i foreningen. I året løb har vi, i perio-
den hvor støberiet blev fjernet, afholdt vores møder i den maskinfabrikkens kantine. 

 
På Torsdagsmøder har vi desuden haft nogle spændende arrangementer ud af huset, 
de fleste er kommet i stand efter forslag fra medlemmerne. 

• I marts måned besøgte vi NEPS, NATO’s forsyningsledning, der går ned gen-
nem Jylland. Hans Munk Pedersen viste rundt og fortalte om anlægget. 
 

• I juni gik turen til Niels Regnar Sørensen, som fortalte om hans stødhæverter 
og orkideer i turen rundt på hans marker og skov. 
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• I begyndelsen af oktober måned var vi på besøg ved M.E. Production, hvor vo-
res gamle kollega, Jens Peter Faldt fortalte om den spændende udvikling virk-
somheden har været igennem og de forventer vil fortsætte. Under rundvisnin-
gen så vi de mange faciliteter de har til rådighed. 
 

• Senere i oktober besøgte vi Roblon A/S i Sæby, Kim Müller fortalte og viste 
rundt. Utrolig spændende virksomhed, med nye spændende produkter under 
udvikling. 
 
 

 
Øvrige arrangementer siden sidste generalforsamling blev kort omtalt, bl.a. 

• Læsø turen, i juni måned. 
• Grillaften på Knivholt 
• Den årlige pensionistdag på MAN Diesel & Turbo, med indlæg af Thomas Leander 

og rundvisning i Test Centret af John Andersen.  
• Julefrokost i Restaurant Møllehuset. 

 
Der er og vil blive arbejdet på at lave aftaler om følgende Torsdags arrangementer. 

• Sæby Fiskeindustri. 
• Nordmark Maskinfabrik. 
• NS System  
• RAIS 
• Hjørring Bibliotek og Arbejdernes Hus 

 
Desuden er det besluttet at gennemføre: 

• Kør selv tur, lørdag den 11. juni 2016 
• Sommerfest på Knivholt, lørdag den 13. august 2016 
• Bidrage ved Pensionisdag onsdag den 30. september 2016 
• Julefrokost i Restaurant Møllehuset lørdag den 26. november 2016 

 
En stor tak til MAN Diesel & Turbo for den store støtte der ydes til foreningen. 
Siden vi startede i 2010 er vi blevet betænkt med: 

• Lokale til møder  
• Kaffe til Torsdagsmøder 
• Doneringer 

 2010 - 50.000 kr. 
 2011 - 40:000 kr. 
 2103 - 10.000 kr. 
 2014 - 25.000 kr. 

2015 - 25.000 kr. 
2016 - 25.000 kr. 
 

Bangsboholdets store indsats blev gennemgået og der vil blive rettet henvendelse til 
pressen for at få omtalt mulighederne i arkiv.dk, for nuværende og tidligere ansatte. 
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Tak for hyggeligt samvær til alle dem der har deltaget ved de forskellige arrangementer 
og tak til bestyrelsesmedlemmerne for aktiv samarbejde. 
 
Jørgen Elbæk Andersen opfordrede bestyrelsen til at beslutte, at give en lille ting  til Hen-
nings kone Grethe. 
 
 
3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse  

Karl Jørgensen (Kalle) fremlagde det reviderede regnskab, der viste at foreningen 
ved årsskiftet havde en kassebeholdning på 23.328,50 kr.  
Regnskabet blev godkendt. 

 
4. Behandling af indkomne forslag 

Der er ingen forslag modtaget. 
 
5. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen anbefaler at det årlige kontingent på kr. 100 om året, fastholdes.  
Blev vedtaget. 

  
6. Valg af formand 

Henning Weber Karlsen blev genvalgt. 
 
7. Valg af 1 medlem til bestyrelsen 

Paul Bang Sørensen blev genvalgt. 
 
8. Valg af suppleanter til bestyrelsen  

Karl Ove Graven og Arne Koustrup blev genvalgt. 
 

9.  Valg af 2 bilagskontrollanter og 1 bilagskontrollantsuppleant 
Jørgen Elbæk Andersen, Henning Kjøgx blev genvalgt til bilagskontrollanter og  
Arne Koustrup blev genvalgt til bilagskontrollantsuppleant. 
 

10. Eventuelt 
      Der var ingen emner til eventuelt. 
       
Dirigenten takkede for god ro og orden. 
 
Efter spisning fortalte borgmester Birgit Stenbak Hansen  om ”Frederikshavn Kommunes udfor-
dringer og muligheder”. 
 


